
Ανακοίνωση του ΝΑΡ Θράκης

ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΑΤΟΪΚΟΙ
ΦΟΝΙΑΔΕΣ

ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ!
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Το πρωί της Κυριακής 7/3 η Αστυνομία προχώρησε στην προσαγωγή δύο μελών του ΝΑΡ και της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αλεξανδρούπολης που πραγματοποιούσαν παρέμβαση ενάντια στη νατοϊκή άσκηση στην
περιοχή της Θρακης. Δεν αποδόθηκαν κατηγορίες και πρόστιμα, ωστόσο κρατήθηκαν τα στοιχεία των
αγωνιστών ενώ κατασχέθηκε μέρος του υλικού της εξόρμησης (αφισάκια της ανακοίνωσης του ΝΑΡ με τη
μορφή εφημερίδας τοίχου).

Είναι πασιφανές πως η κυβέρνηση αξιοποιεί τα μέτρα της πανδημίας για να βάλει σε γύψο κάθε πολιτική
δράση και ιδιαίτερα την αντιπολεμική παρέμβαση σε μια περιοχή που γίνεται επίκεντρο των
ιμπεριαλιστικών πολιτικών του ΝΑΤΟ. Δεν τρομοκρατούμαστε!

Η Αλεξανδρούπολη και το λιμάνι της έχουν μετατραπεί σε πεδίο υλοποίησης της ΝΑΤΟϊκής άσκησης
«Atlantic Resolve 2021» με χιλιάδες Αμερικανούς και Βρετανούς στρατιώτες να κάνουν “παρέλαση” στην
πόλη ενώ την ίδια στιγμή απαγορεύεται κάθε κίνηση και κάθε πολιτική δράση, ακόμα και η συμβολική
ανάρτηση ενός πανό. Ολόκληρη η Θράκη μετατρέπεται σε στρατιωτικό διάδρομο, την ίδια στιγμή που για
τους πρόσφυγες των πολέμων δημιουργούνται φράχτες και στρατόπεδα συγκέντρωσης. Η αμερικανο-
νατοϊκή απόβαση στην Αλεξανδρούπολη είναι αποτέλεσμα της επιλογής των κυβερνήσεων της ΝΔ και του
ΣΥΡΙΖΑ (που άνοιξε το δρόμο) για «στρατηγική συμμαχία» με τις ΗΠΑ. Μετατρέπουν την περιοχή σε “πεδίο
βολής” στο πλαίσιο της προσπάθειας ελληνικών κυβερνήσεων και κεφαλαίου να αποσπάσουν όσο το
δυνατόν μεγαλύτερο κομμάτι από την λεία , σε σκληρό ανταγωνισμό με την Τουρκία. Γι’ αυτό ιδιαίτερα
στις σημερινές συνθήκες η αντιιμπεριαλιστική πάλη είναι συνυφασμένη με τον αγώνα ενάντια στην
πολιτική των ελληνικών κυβερνήσεων, τις πολεμοκάπηλες και σοβινιστικές επιδιώξεις του ελληνικού
κεφαλαίου, ενάντια στον ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας στην περιοχή.
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Ως ΝΑΡ Θράκης θα συνεχίσουμε να παλεύουμε ενάντια στην εξυπηρέτηση των πολεμικών σχεδίων,
καλώντας τον λαό της Αλεξανδρούπολης να μην επιτρέψει την μετατροπή της περιοχής σε “πεδίο βολής”
όπου οι μόνοι που θα έχουν δικαίωμα να κινούνται θα είναι οι φονιάδες των λαών.

Ούτε στην Αλεξανδρούπολη, ούτε πουθενά – έξω από την περιοχή μας οι φονιάδες των λαών.
Να κλείσουν όλες οι αμερικανονατοϊκές βάσεις. Έξω από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.Όχι στον
ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας.
Ειρήνη και φιλία των λαών, όχι στην πολεμική προετοιμασία και τον εθνικιστικό παροξυσμό.


